

Registrul aplicatii



MINISTERUL AGRICULTURII ȘI DEZVOLTĂRII RURALE
AUTORITATEA NAȚIONALĂ FITOSANITARĂ
OFICIUL FITOSANITAR BACĂU

Str. Alexandru Piru, nr 153
Sat Barati, Com Margineni, Jud Bacau

Telefon / Fax : 0234 / 211721

Nr 1737 din 05.04.2023

IN ATENȚIA PRODUCĂTORILOR DE CARTOF,
A DEPOZITELOR COLECTIVE ȘI CENTRELE DE EXPEDIERE DIN ZONELE DE PRODUCȚIE

Producătorii de cartof, depozitele colective sau centrele de expediere din zonele de producție a cartofilor de samanta si consum (inclusiv cei pentru prelucrare industrială) în vederea comercializării, conform prevederilor art.65 din Regulamentul (UE) 2016/2031 privind măsurile de protecție împotriva organismelor daunatoare plantelor trebuie să fie înregistrați la Oficiul Fitosanitar județean cu un număr de înregistrare oficial care să permită identificarea lor.

Suprafața totală minimă cultivată cu cartof consum pentru înregistrare este 0,5 ha -indiferent de nr. de parcele.

Exigentele speciale pentru deplasarea pe teritoriul Uniunii/Romaniei a tuberculilor de cartof pentru consum/industrializare conform pct 11 din Anexa VIII la Regulamentul (UE)2019/2072 sunt :

- un număr de înregistrare trebuie să figureze pe ambalaj sau, în cazul tuberculilor neambalați care au fost transportați în vrac, pe documentele însoțitoare, care demonstrează că tuberculii au fost cultivați de un producător înregistrat în mod oficial sau că provin de la un depozit colectiv înregistrat oficial sau de la centre de distribuție amplasate în zona de producție și care indică faptul că: (a) tuberculii sunt indemni de *Ralstonia solanacearum* (Smith) Yabuuchi *et al.* emend. Safni *et al.* și (b) dispozițiile din legislația Uniunii privind combaterea *Synchytrium endobioticum* (Schilb.) Percival, și după caz, *Clavibacter sepedonicus* (Spieckermann and Kottho) Nouiou *et al.*, și *Globodera pallida* (Stone) Behrens și *Globodera rostochiensis* (Wollenweber) Behrens au fost respectate.

Pentru cartofii de samântă pașaportul fitosanitar este eliberat de către ITCSMS iar pentru cartoful de consum pașaportul fitosanitar este eliberat de către oficiul județean din zona de producție.

Înregistrarea producătorilor de cartof este gratuită în anul 2023 conform Ord. Nr 568/ 2019

Vanzarea tuberculilor de cartof se face numai respectând Programul de monitorizare fitosanitară a organismelor de carantină dăunătoare cartofului în vigoare (a se vedea: http://www.anfd.ro/legi_files/fito/suport/programe_monitorizare.html)

În caz contrar se vor aplica contravenții conform legislației în vigoare (OG nr 136/2000 privind măsurile de protecție împotriva introducerii și răspândirii organismelor de carantină dăunătoare plantelor și produselor vegetale)

Pentru relatii:
e-mail: ofbacau@yahoo.com
Tel/ fax 0234/211721

Oficiul Fitosanitar Bacau,
Dr. ing Cezar Rădescu



Intocmit,
Mihaela Rodica Vartic